

KUPNÍ SMLOUVA č. NK190118

Smluvní strany:

Kupující:	ZZN Svitavy a.s.		
Se sídlem:	568 02 Svitavy, Průmyslová 1, Česká republika		
Zastoupená:	Ing. Lesákem Radomírem, na základě plné moci		
Zodpovědná osoba:	Ing. Nedbal Jaromír	Telefon:	[REDACTED]
IČO:	601 09 114	DIČ:	CZ60109114
Spisová značka:	B 1042 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové		
Bankovní spojení:	Č.ú. 16901591 / 0100		
Registrace ÚKZÚZ:	CZ 10393	E-mail:	info@zsnzy.cz

Prodávající:	Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun		
Se sídlem:	Lanškroun	Dolní Třešňovec 17	563 01
Zastoupená:	Ing. Hruška David		
IČO:	00087670	DIČ:	CZ00087670
Spisová značka:	Pr 1306 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové		
Bankovní spojení:	10006-41935611 / 0100	CZ5001000100060041935611	
Telefon:	[REDACTED]	E-mail:	[REDACTED]

uzavírají tuto kupní smlouvu (dále jen „Smlouva“)

Základní ujednání:

Prodávající se zavazuje dodat Kupujícímu zboží popsané níže a umožnit mu nabytí vlastnické právo k němu. Kupující se zavazuje dodané zboží převzít a zaplatit za ně prodávajícímu kupní cenu.

Prohlášení Prodávajícího:

Prodávající prohlašuje, že je oprávněn zboží prodat Kupujícímu a převést na něho vlastnické právo. Prodávající prohlašuje, že zboží není a v okamžiku dodání nebude zatíženo žádným zástavním právem či jiným omezením vlastnického práva zřízeným pro třetí osobu. V případě dodávky rostlinných komodit Prodávající prohlašuje, že Zboží nebylo při skladování chemicky ošetřeno a bude dodáno v režimu GMP+.

Další dodací podmínky:

Prodávající je povinen na všech dokladech uvádět číslo této Kupní smlouvy (zakázky) a nejpozději 3 pracovní dny přede dnem, kdy zboží hodlá dodat Kupujícímu, upřesnit Kupujícímu adresu místa nakládky, oznámit kontaktní osoby na místě nakládky či dodání, a to e-mailem uvedeným v záhlaví. Pro účely této smlouvy se pracovním dnem rozumí pracovní den v ČR. Pro účely posouzení řádného splnění předmětu smlouvy z hlediska jeho množství je určující jeho váha při vykládce.

Platební podmínky:

Na úhradu kupní ceny vystaví Prodávající Kupujícímu fakturu - daňový doklad, na kterém budou uvedeny údaje o DPH ke dni uskutečnění zdanitelného plnění tak, jak stanoví zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, v případě, že je Prodávající plátcem DPH. Prodávající není oprávněn pohledávky vůči Kupujícímu z titulu této kupní smlouvy postoupit či zastavit třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Kupujícího.

Odstoupení a smluvní pokuty:

V případě, že Kupující neodebere zboží ve sjednaném termínu, je Prodávající oprávněn od smlouvy odstoupit. V případě, že Prodávající nedodá zboží ve sjednaném termínu, je Kupující oprávněn od smlouvy odstoupit. Prodlením (či neodebráním) zboží se rozumí neodebrání zboží nejpozději poslední den lhůty uvedené jako termín dodání. Strany se mohou písemným dodatkem dohodnout o změně termínu. V případě, že bude Prodávající v prodlení s dodáním dohodnutého množství zboží, má nárok Kupující vyúčtovat Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 25% z dohodnuté kupní ceny nedodaného zboží. V případě, že bude Kupující v prodlení s odběrem dohodnutého množství zboží, má nárok Prodávající vyúčtovat Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 25% z dohodnuté kupní ceny neodebraného zboží. Splatnost smluvních pokut dle této smlouvy činí 30 dnů od doručení výzvy k zaplacení smluvní pokuty povinné straně. Ujednáním o smluvní pokutě není dotčeno právo Kupujícího požadovat v plné výši náhradu škody způsobenou porušením povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta.

Předmět smlouvy, způsob jeho dodání, způsob platby a další náležitosti jsou následující:

Zboží / Komodita:	Pšenice krmná I		
Množství a jednotky:	60 t		
Kupní cena jednotková:	3 700,00 CZK / t		
Termín dodání:	09/2019		
Dodací doložka:	FCA - Incoterms 2010	Místo dodání:	Lanškroun Dolní Třešňovec 17 563 01
Splatnost:	30 dnů od doručení faktury		
Kvalita / jakost:	dle ČSN		
Další ujednání:	[REDACTED]		
"Bez GMO"	GMP+ FSA		

ISCC - příloha č. 1:

V případě, že je předmětem koupě řepka, kukuřice nebo pšenice, je Prodávající povinen se zbožím dodat i prohlášení pěstitele „Čestné prohlášení zemědělského podniků k trvale udržovatelné výrobě biomasy podle Směrnice EP2009/28/ES z23.4.2009 - pěstování v Evropské Unii“, které tvoří příl. č. 1 této smlouvy.

Závěrečná ustanovení:

Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnou formou. Strany si potvrzují, že písemná forma je zachována i v případě, že si změny sjednají a vzájemně odsouhlasí e-mailem uvedeným v záhlaví. Pokud není sjednáno jinak, řídí se práva a povinnosti stran českým občanským zákoníkem.

Ve Svitavách dne 09/10/2019

.....
Kupující	Prodávající